

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Kateřina Vránková
Téma práce	Dopad finanční krize na sklářský podnik
Cíl práce	Stanovit příčiny a důsledky dopadu ekonomické krize 21. st. na sklářský průmysl a na vybraný podnik.
Vedoucí bakalářské práce	doc. Ing. et Ing. Renáta Myšková, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	napřůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací				X
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře X	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná X	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční X	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Bakalářská práce je napsána srozumitelně a splňuje vytýčený cíl. První kapitola je napsána velmi pěkně a souhrnně shrnuje významné krize dopadající na světovou ekonomiku. V druhé a třetí kapitole je proveden rozbor situace ve sklářském průmyslu v ČR včetně analýzy vybraného podniku. Třetí kapitola obsahuje také dobře provedenou finanční analýzu zkoumané společnosti v letech před krizí a po krizi, vývoj počtu zaměstnanců a popis dalších změn v podniku. V BP jsou drobné překlepy a chyby v interpunkci způsobené nepozorností (např. str. 56), jinak nemám k úpravě práce žádné připomínky. Cíl práce byl splněn.

Doplňující otázky:

1. Na str. 39 uvádíte vzorec pro výpočet ROA (vzorec 1) a počítáte s EAT. Na str. 40 je vztah pro výpočet ROE (vzorec 2), ovšem pomocí rozkladu (s ROA) a pod obrázkem 15 píšete, že ROE porovnává zisk před zdaněním s vlastním kapitálem. Vysvětlete, kdy se doporučuje používat zisk před zdaněním a kdy po zdanění.

2. Změna majitele sklárnám podle Vašeho názoru pomohla. Jaká je podle Vás důvěra stávajících zaměstnanců k vedení podniku – např. vzhledem k jistotě zaměstnání, vývoji mezd apod.?

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: doc. Ing. et Ing. Renáta Myšková, Ph.D

Podpis:

V Pardubicích dne 17. 5. 2012